

Министарство унутрашњих послова Републике Србије учествује као партнер у спровођењу програма "Сигурнија клима у румунско-српском пограничном подручју" - укупна вредност 13,8 милиона евра, са предвиђеним трајањем од 36 месеци. Корисник у Републици Србији је Дирекција полиције, Управа граничне полиције са буџетом око 3 милиона евра

Пројекат ће значајно утицати на погранично подручје Румуније и Србије смањењем прекограничног криминала и илегалних миграција, а истовремено ће обезбедити јачање институционалних капацитета органа власти укључених у управљање границом, и биће реализован у Севернобанатском, Средњебанатском и Јужнобанатском округу.

Циљ пројекта се не може ефикасно постићи деловањем само са једне стране границе, с обзиром на флуидност и брзину прекограничног криминалног феномена.

Борба против илегалних активности са обе стране границе захтева заједнички прекогранични приступ институција за спровођење закона, где су размена информација и текућа билатерална ажурирања о најновијим криминалним активностима од кључне важности за ефикасан одговор. Снажно партнерство између агенција за спровођење закона у Румунији и Србији је кључно.

Општи циљеви пројекта су:

- Развој и спровођење мера за јачање институционалних капацитета за унапређење услуга у области управљања границом;
- Заједничке обуке особља граничне полиције, као и размена најбољих пракси и знања о појединим областима деловања;
- Развијање заједничких политика и стратегија у области управљања границом;
- Улагања у инфраструктуру и опрему за ефикасан надзор границе, контролу и управљање миграцијама

Специфични циљ пројекта је унапређење безбедности и безбедности у пограничном подручју Румуније и Србије кроз развој оквира сарадње, заједничку обуку у управљању границом и улагања у специјализовану опрему и инфраструктуру за румунско-српске органе за спровођење закона.

Предвиђени су: изградња инфраструктуре система за надзор у Србији и набавка теренских патролних возила и специјализоване опреме за потребе функционисања система надзора, тренинзи за развој заједничких професионалних компетенција и симулационе тактичке вежбе

Линк ка сајту пројекта:

[Interreg IPA Romania – Serbia Programme 2021 – 2027 \(romania-serbia.net\)](https://romania-serbia.net)

www.romania-serbia.net

<https://romania-serbia.net/wp-content/uploads/projects/RORS00004.docx>